房子抢着要 孩子没人要

激情不再,"闪婚"夫妻闹离婚

快报讯(记者 丁岚)网 上一见钟情时,他们都将对 方视为"值得一辈子去爱的 人";匆匆结婚后,他们又认 为对方是自己"最不能容忍 的人"。如今,为了一套房子, 两人同时提出"愿意放弃孩子要房子"。近日,这起折腾 了近三年的离婚案终于有了 一审判决。

在某机关工作的肖红 说,自己的婚姻是典型的"草 率型"。2002年2月,当时刚满 23岁的她在网上聊天时,结识 了在南京一家电脑公司工作 的25岁男青年陈宏。当时两人 都觉得与对方有说不完的话, 并互相称对方是自己"值得 一辈子去爱的人"。于是,两

人相识一周后就开始了同居 生活。两个月后,肖红发现自 己怀孕了,便提出结婚。就这 样,两人很快领取了结婚证, 在长江路租了一套房子结婚 了。婚后,两人以按揭的方式, 在锁金村附近买了一套九十 多平方米的房子。

婚后琐碎的生活,很快 磨光了两人原有的激情。随 着孩子的出生,家里总有忙 不完的事, 陈宏越来越觉得 这样的婚姻根本不是自己想 要的生活,而原先一直被他 认为"灵气、聪颖"的肖红, 如今在陈宏的眼里变得"俗 不可耐"。陈宏说,肖红现在 "满脑子都是尿布奶瓶,根 本没有办法沟通"。而肖红

却认为陈宏" 只知道自己歌 舞升平,家里米吃完了都不 知道买,一点责任心都没 有"。就这样,从争吵到厮 打,两个人的"战争"逐日升 级。2004年5月,这对结婚还 不到两年的年轻人,竟然打 起离婚官司,此时他们的孩 子才学会走路不久。此后,两 人在双方父母的劝说下,也 曾有过撤诉和好的举动,但 每次都是和好几天战事又 起,不得不再次起诉到法庭。 今年1月,肖红再次起诉离婚 时,明确表示:"我只想要房 子,孩子还是给他吧",而陈 宏也当庭表示了同样的想 法。为证明陈宏是有过错一 方,肖红还拿出两人婚后几 次打架时, 自己被打伤的照 片,证明陈宏有家庭暴力。陈 宏则当庭出示了肖红与别的 男网友的聊天记录,证明妻 子早已红杏出墙。近日,两人 拿到了案件的一审判决:那 套价值七十多万元的房子归 陈宏所有,同时陈宏承担抚 养孩子的责任, 肖红获得20 万元经济补偿,同时每月支 付孩子500元抚养费。

此案的代理律师、江苏 东恒律师事务所许乃义律师 分析认为,此案两位当事人 离婚的真正原因,还是婚前 感情基础太不牢固,被一时 的激情所迷惑,最终只能劳 燕分飞。

(文中人物为化名)

别人送红包 他送验钞机

快报讯 (记者 孙玉春) 昨天下午,在城中某酒店一对 新人婚礼现场,前来道贺的朋 友出其不意地送来一个验钞 机,新人笑着收下了。

昨天下午,张先生和妻子 在酒店举办婚礼,两人站在门 口迎宾,宾客们陆续到达,都 向这对新人致以祝福。此时新 郎一帮很要好的朋友走了过 来,其中一人拿出一个红盒 子,神秘兮兮地递给了新郎: "这个你待会肯定用得着! 此话引起了众人的一阵猜测, 猜什么的都有,可是送礼人却 否认。

随后新郎当众打开了盒 子,一看里面竟然是一部验钞 机,众人顿时笑作一团,新郎 不好意思地说,原来跟这帮朋 友在一起时,他们曾提到要送 验钞机,当时他没当回事,结 果还真送来了。而送验钞机的 朋友则说,他在银行工作,这 部验钞机是工会搞活动时多 出的, 便转送给新郎了,"开 个玩笑嘛,把验钞机朝这一 放,谁要是送假币红包的就吓

(钱先生报料奖30元)

老人穿马路 不幸遇车祸

快报讯(见习记者 马晶 晶)昨天下午,一辆货车行驶 时为避让一位老人发生侧翻, 老人被货车拖了几米,送到医 院后不治身亡

昨天下午1点左右,一辆 货车行驶至经五路上壹城小 区大门前,突然从小区内冲 出一位老太太,司机赶紧刹 车打方向盘,车头重心不稳, 发生侧翻,老人被货车拖了

张师傅是送货工,当时坐 在司机旁边,"突然看到那个 老太太从小区里冲了出来,司 机赶紧急刹车,但根本来 及。"张师傅说,车头一下子 撞上了路边的安全岛,货车侧 翻时,司机头部受伤,"我手 上也被刮下来一块肉。"张师 傅仍然惊魂未定。

当时这个货车正常行 驶,一个老太太从小区里冲了 出来,而且跑得很快。"目击 者李女士说,接着就听到一声 巨响,货车撞到老人后又发生

现场挡风玻璃碎了一地, 货车右前部分全部变形,路边 安全岛水泥护栏也被撞坏了 一大段, 地上血迹斑斑, 现场 还遗留了一只皮鞋,据悉是慌 乱中司机遗留的。

随后老妪被送到省中西 医结合医院抢救,但由于伤势 过重,不治身亡

(钟先生报料奖30元)



昨天,雨花西路上一家品牌电动自行车店开业,请出体重300多斤的姑娘肖杨来作 秀,吸引了许多路人驻足观看,以此展示自己电动车的耐用。

快报记者 顾炜 摄

明天,我们去听一场特殊演唱会

脑瘫女子齐丽明天开"个唱",特殊嘉宾来捧场

残疾男人施正东,从老 家安徽一路把脑瘫的妻子 齐丽推到南京,流浪卖艺。 施正东有一个心愿,就是攒 足3万元钱,把妻子脑瘫后 遗症治好。快报10月26日 B24版报道这个感人的故 事后, 引起社会广泛关注, 有好心读者建议我们给齐 丽办场"个人演唱会"

经过快报记者的努力, 明天上午10点,脑瘫女齐丽 的"个人演唱会"将正式拉 开序幕。此外,在明天的演 唱会中,将有一个"特殊嘉 宾"出现。他叫陈明,也是 残疾人,弹得一手好吉他, 歌唱得也特别棒。

三个年轻人一见如故

虽然路上灯光有些灰 暗,但仍能看出陈明阳光俊 朗的外表。陈明说,他23 岁,来自哈尔滨一个小县 城。两岁患上小儿麻痹症 后,一直坐在轮椅上生活。

"10月8日晚,我们回 六里井租住房, 走到夫子 庙时,看见一家杂货店,施 正东去里面买电池,我在 路边等,这时,就听着陈明 唱着歌,摇着轮椅从我后边过来。"齐丽说,当时陈 明唱的就是她最喜欢的 《 最浪漫的事》," 我被他 感染了,也跟着哼起来。

齐丽回忆道。

陈明唱着歌摇着轮椅从 齐丽身边走过后,不一会儿, 又转身折了回来, 主动和齐 丽夫妇打起了招呼。齐丽说, 同病相怜让三个年轻人一见 如故。当晚,施正东和齐丽就 邀请陈明去他们家做客。三 人在他们的租住房里, 讲起 了各自的不幸遭遇……

陈明出生在哈尔滨的 一个小县城里,两岁时,厄 运降临,小儿麻痹症把他和 轮椅牢牢地拴在了一起。

陈明自小父母离异,陈 明和腿部残疾的父亲相依 为命,每个月靠200多元的 低保来生活。靠父亲接送, 陈明读完了初中。16岁那 年,唐山市残疾人艺术团到 当地演出,父亲托人给陈明 买了张票,那次以后,陈明 开始喜欢上了吉他。

父亲省吃俭用送了他 一把吉他,有了吉他,陈明 就把所有的精力都用在了 学吉他上。

陈明表示要当好"嘉宾"

功夫不负有心人,如今陈 明已能弹唱几十首歌了,还在 一家酒吧里当了一名歌手。

陈明不仅喜欢唱歌,也

喜欢写歌。在酒吧唱歌期间, 他创作了好几首歌,大家都 很喜欢。"时间长了,我想找

全国十大爱心记者

之**爱心特别行动** 0爱心热线:13770596060

个学校,学学专业知识。"今 年9月, 陈明只身来到了南 京,晚上在新街口附近弹吉 他唱歌,白天出去找学校。

没想到学校还没找 到, 却碰上了施正东夫妇, 听了他们的故事,我很感 动。"陈明说,施正东夫妇 人很好,听说齐丽将邀请他 当"个人演唱会"的嘉宾,陈明格外高兴,"我希望他 们早日筹足钱,把病治 好。"陈明表示,当日,他一 定会赶到演唱会现场,尽力 把歌唱好。

■提醒

去听齐丽演唱

与专业歌手相比, 齐丽 也许要稍逊-`筹,但她的精 神可嘉。在困难面前,她没有 伸手向政府要低保, 而是用 自己掌握的一门技艺挣钱养 活自己。我们忠心希望大家 能够支持她一把,去她的演 唱会现场,听一听她的歌。

这场演唱会是露天的, 不卖门票,如果你觉得她唱 得好,请给她捐点钱,多少 不限。

演唱会时间:明天上午 10点

演唱会地点: 五星电器 新街口卖场门口

见习记者 童婷婷 快报记者 刘晓满 钟晓敏

《老婆,我一定给 你攒齐医疗费》后续

钱包被人偷 老人摔断魂

晶)"唉,可恨的小偷,他这一 偷,老太太一条命就没了 啊!"市民陈女士气愤地说。 昨天,一位老太太买菜时钱包 被偷,又气又急,脚下一滑摔 倒在地,当场昏迷,送至医院 后与世长辞。

昨天上午10点30分左右, 在五所村菜场水产品摊点附 近,一位老太太两眼无神,一 边喃喃自语,一边踉跄着往前 走,"她当时脸色发白,嘴唇发 紫,看上去十分恐怖。"目击者 陈女士说, 当时老人看上去像 患了重病, 踉跄着走到菜场侧 门门口时, 脚下一打滑, 老人

快报讯(见习记者 马晶 "哎呀"一声,摔倒在地后,一 动不动,看上去已经昏迷。

110民警迅速赶到现场。 发现老人已经瞳孔放大, 赶紧 为其采取急救措施,老人仍然 昏迷不醒,将其送至医院后,不 治身亡,医生初步认定是猝死。

据菜场中知情的菜贩称, 当时这位老人在菜场买菜,钱 包被人偷了,老人又心疼又气 愤,"她一边走,嘴里一边骂'该死的小偷'。"陈女士说, 老太太看上去稍微有点胖,可 能身体状况也不太好,"该死 的小偷,他简直就是偷走了老 人的命啊!"

(蔡先生报料奖50元)

私家车带客 白辛苦一场

快报讯 (记者 陈泓江) 前晚,一辆私家车从大厂带上 一名乘客回市区,想挣个5块 钱油钱,结果到了大桥南路后 双方发生纠纷。于是,车主载 着乘客到附近派出所找民警 处理,结果钱没要到,还被民 警批评了一番。

"你耍无赖,我们让警察 来处理这事。"前晚9点多,一 辆车牌号为苏AAN56×的 "吉利"私家车停到下关四所 村派出所门前,司机从车上拽 出一名小伙,要找值班民警给 他主持公道。

这位姓杨的司机说,自己 刚才从大厂办完事回城,看到 站台有人等车,便想捎带乘客 挣点汽油钱。他和小伙谈好价 格,5块钱带到大桥南路,到了 目的地后小伙却言而无信。

"他说没送到地方,不肯下 车,也不愿给钱"

"讲好了到站台的,你没 把我送到站台,我就不能给你 钱。"小伙激动地说。

民警询问司机是否有营 运证, 称如果没有营运证, 不得从事载客收费。司机连 忙辩解说:"我回家顺带好 玩的,不是做生意的。"民警 表示,现在有一些私家车主 喜欢顺路载客,收取不高的 车资,事实上这样的行为已 被列入了非法载客营运的范围。"由于小伙还没付钱, 双方并没有形成交易事实。 否则这辆私家车将被处以

随后民警对司机批评了 番,让其离开了。

(朱先生报料奖30元)

湖里漂男尸 吓坏钓鱼人

快报讯 (记者 陈泓江) 昨天上午,一位市民在玄武湖 环湖路芙蓉桥下垂钓时,意外 发现水面上漂着一具男尸,顿 时吓得丢下鱼竿就跑。警方闻 讯赶来将尸体打捞上岸。

"怪事,怎么有件新衣 服扔在湖里了?"昨天上午 10点左右,市民陈先生来到 太阳宫后面的芙蓉桥西侧岸 边准备钓鱼, 当他站在岸边 向湖面抛撒鱼饵时,突然看 到脚下的水面上漂浮着衣 服,他疑惑地用鱼竿拨动衣 服,想看个究竟。刚拨动一 下,衣服瞬间翻转了过来,

出现一具面色发紫的男尸, 陈先生吓得慌忙甩下鱼竿狂 奔,"快来人啊,有人死在这 甲了Ⅰ"

随后, 多位民警赶到现 场,将尸体拽了上来。

记者在现场看到,死者是 名中年男子,年龄在40岁左 右,双臂前伸呈环抱状。穿着 黑色夹克外套、藏青色裤子, 脚穿黑色袜子和黑色皮鞋。经 法医现场检查,男子身上没有 硬伤,也没有携带任何身份证 件。目前,警方对此事仍在调

(颜先生报料奖30元)

公园里散步 摔断一条腿

快报讯(见习记者 马晶 晶)昨天,姜大妈和老伴来到 下关小桃园公园,沿着河边散 步,不料姜大妈被亲水平台上 翘起的木板一绊,一个踉跄摔 倒在地,左大腿也因此骨折。

昨天中午12点左右,姜大 妈和老伴吴大爷来到小桃园 公园,走在木板铺成的亲水平 台上散步,正在陶醉于眼前景 色时,姜大妈突然"哎呀"-声,重重地摔倒在地上。吴大 爷赶紧去扶,却发现姜大妈左 腿动弹不得,吴大爷回头仔细 -看,一块木板高高翘起, "就是那块翘起的木板把她

绊倒的。"吴大爷报警后,民 警和120赶到现场,发现姜大 妈左大腿已经骨折。

记者来到小桃园公园发 现,木桥和亲水平台上的木 板很多松动得非常厉害,有 些木板一脚踩下去就会变 形,木板之间的缝隙也很大。 我母亲上次在这边差点就率了一跤,一定要小心。"正 摔了一跤,一定要小心。 在散步的董女士说。

随后,记者联系了公园管 理处,据工作人员称,木板松 动的事已经向有关部门汇报 等待批准后再进行维修。

(蔡先生报料奖30元)



昨天,市民郑先生向记者展示了他同事 "人手"萝卜 买来的一只萝卜,外形酷似成年人的手。

快报记者 薛林 摄 (郑先生报料奖30元)